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nedělní odpočínek

2015-05-31 Vytvořil ufo

** update 22:56 Mám po venčení, klasika. Ulice vylidněný, dneska poflakování, drobné, ale
velmi skutečně drobné úklidové práce. Po jídle sem sjel ultrabéčko od RZA "Man with the Iron
Fists: Sting of the Scorpion", poctivá pocta kungfu, lítající hlavy, digitální krev a spousta
šikmovokejch a jeden černoch s ocelovejma pěstma.

Dnešní den bych asi spíše popsal obrazem, objevilo se kousek vod nás nový pražský zátiší.
Takže zdraví Praha.

Pražské zátiší
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======

** update 11:11 Jo, to šlo včera. Upřímně, jsem rád za nadcházející pohotovost a týden bez
alkoholu. Tyhlety posezení s neexistujícími přáteli jsou fakt náročný. Ale zahrádka dobrá,
tentokrát bez excesů či různých vyndaných mařek.

Dneska odpočinek, možná si pustim i nějakej film. Zatim sem akorát pustil pračku. Pro jídlo si
půjdu k vietkongům.

Ve stopadesátce si vyletěl s autem k balkónu pro smrt. Jediný štěstí, že to hovado zabilo
jenom sebe sama. Za velký přínos lidstvu by měli pozůstalí obdržet Darwinovu cenu.

Ke zkouřené mládeži dvakrát spěchala záchranka, Deset lidí je v nemocnici. Ty vole, tak to byl
asi slušnej trip :P

sobotní úklid
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2015-05-30 Vytvořil ufo

** update 14:07 Ty vole, včera to byl slušnej hardcore. Zrovna, když jsem měl zaplaceno a
chtěl sem jít domů za pejskem, začalo tak brutálně chcát, že sem si musel dát ještě pivo a
panáka zacapy. Vypadnul jsem až ve chvíli, kdy si nějaká celkem vyndaná Blanka začala dávat
svý nohy na nohy mého spolusedícího, takže sem usoudil, že asi přestalo pršet, protože ještě
se řítit do nějakých pofidérních tunelů, na to bych se s chutí vysral. Tyhlety hospodský mařky,
který když se přendaj mě fakt nezajmaj. Není nic horšího než mařena, který jebne v kouli,
chlastá celou noc a doma pak prudí s debilníma kecama typu, že bude tančit bosá v rose, že
všichni chlapi sou fakt debilové a že ji vůbec nemiluju. To se fakt nedá milovat.

Je to měsíc co sem sám a fakt je to dobrý. Zase věřim, že mě ještě něco v životě čeká a
zajmavý je, že mě nikdo nelitoval ohledně konce vztahu, ba dokonce proběhlo pár gratulací k
rozhodnutí, zvláště od lidí, kteří byli vykopnuti z facebookového okruhu mé ex. Bůhví co se mi
dělo za zády. No a frajeři, kteří se účastnili loňských facebookových rozchodů mě pouze míjí s
pozdravem, protože sem jim taky dal čočku, kvůli šíření online informací do offline světa. Ty
vole, nějací omezení uživatelé fejsíku jsou mi vysoce u análního otvoru. Učit ještě lidi, že mezi
on/offline realitou je rozdíl, na to se taky můžu vysrat.

Dneska sem se tedy chtěl věnovat literární tvorbě, ale protože mám opici a uplynul ten měsíc
od získání svobody, rozhodl jsem se, že trošku poklidim a hlavně vytřu podlahy. Dva černý
kýble sem vylil, tři hodinky sem strávil prací a musim se pochválit, protože sem sice měl cuky
si zaplatit uklizečku, ale když sem si vzpomněl, že poslední roky jsem úklid zvládal v pohodě
sám, nevidím důvod proč nepokračovat v zavedený praxi. Ono umět si uklidit je výhoda, navíc
manuální činnost ještě žádnýho ajtíka či úředníka nezabila. Ještě dojedu pračku a pak relax.
Možná, ale vopravdu možná si ještě večer skočim na jedno či dvě a do Ramba budu zpět.

Silk Road Operator Ross Ulbricht Sentenced to Life in Prison. Shit.

Manželka Zdeňka Pohlreicha: Po chemoterapii měla zjevení. No bože, tak na ní promluvil kůň
a změnil se v chlapa. Asi dobrý prášky od doktorů. Zná každej feťák.

rumunský pátek

2015-05-29 Vytvořil ufo

** update 13:41 Neska vysmahnu z práce v 16h, je pátek a v pátek je svátek. Jo, měl sem
dneska ráno nějakej splín, ale rychle jsem si vzpomněl na zatčení, na exekuce, na vejlet do
staňkova, kde se naštěstí už bejvalka rozhodla strávit víkend s nějakým posranými německými
důchodci, místo přátel za kterými jsme jeli a kteří vlastně ani nikdy neexistovali. Zůstala mi
jediná otázka, na kterou asi nikdy nebudu znát odpověď. To že sem byl za oslíčka otřes se, to
že sem byl za debila sem pochopil, ale jak moc se mnou vyjebávala se asi nikdy nedozvim.
Upřímně, co oči nevidí, to srdce nebolí, takže jsem rád, že to zůstane tak jak to je a nic novýho
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se už o svý ex dozvědět nechci. Ty vole, já sem byl fakt jak slepej.

Gold Artifacts Tell Tale of Drug-Fueled Rituals and "Bastard Wars". Velmi starý bong.

======

** update 11:39 Vlezu dneska se psem zase do tramvaje a hele hovno. Zase ta samá
rumunka rozměrů důlního bagru, tentokrát obklopená kníratými hubenými muži bez berlí.
Kozy neměli, takže předpokládám, že vousaté rumunky to nebyly. Otázka je, jestli nemají
někde u depa hostivař zaparkovaný svý karavany.

je celkem vedro, docela bych chvíli poseděl i na zahrádce u pivka. uvidim večer.

Nečasová nezneužila vojenské zpravodajství, rozhodl soud. Ty vole, Jaňulko, to je kocourkov.

Ruská státní televize obhajuje invazi do ČSSR. Rusko se zbláznilo. Definitivně.

Jeho sekretářka denně brečela, líčí referentka Chládkovo řízení úřadu. Nechci se nijak
zastávat sociálnědemokratického ministra, navíc školství, kde to bylo od převratu dosti
personálně tragický, ale něco mi mírně smrdí. Nějaká referentka šíří drby o událostech u
kterých nebyla, její otec pracoval pro téhož chlapa a kundě vadilo, že ji pan ministr nejspíš
přichytil jak polovinu pracovní doby trávi s cigaretkou. Nechci bejt nějakej podezíravej, ale
vsadil bych se, že na ministerstvu školství mohla vládnou pohoda jako v jiné organizaci
například na Kačerově. Mezi 10-11:30, tj. v pauze mezi svačinou a obědem, bylo vždy ve
vnitrobloku u popelníku skutečně hodně lidí. A po obědě némlich to samý. Jestli von ten
zasranej socan nechtěl po svých podřízených práci a lemplové navyklí na pohodičku státní
organizace, se začali bránit. Osobně si nedělám příliš iluze o lidech a jejich vztahu k práci.
Peníze nejsou všechno, ale za tu tabulkovou almužnu nemůže nikdo čekat vysoký pracovní
výkony.

advokáti

2015-05-28 Vytvořil ufo

** update 22:48 Zase sem přišel dneska kolem sedmý. No, zejtra přijdu dřív, protože
řemeslníci nemakaj. Mladej je správný trdlo, říkám mu "nešlapej na ty dlaždice, sou čerstvě
položený, proto je na nich ten papír" no a von na ně šlápnul, když odcházel, a dlaždič pak
nadával jak dlaždič. no, mladej si urval na grafický kartě kondenzátor, takže řešil co s tím,
jelikož na novou kartu zatím nemá love, tak sem mu poradil, ať zajde do gme a zeptá se, jestli
nemaj parametricky stejnej na skladě. Pajecí tužku máme v práci a von by měl mít něco málo
z průmyslovky napájeno. Takže zmizel dřív.

Upřímně se ale těšim, až budu mít tenhle dohled za sebou, protože mi znova tahle lekce
připomíná, proč jsem nechtěl zůstat ve školství. Navíc bych si stejně musel časem dodělat
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peďák a na to sere pes. prostě nemám příliš chuti učit, i když zrovna tohodle mladýho kompy
bavěj. učej se ve škole c# a já mu měl dneska zkontrolovat nějakej jeho seminární program,
ale byl sem z těch jeho překombinovanejch podmínek fakt děsně zmatenej. :P I když to céčko
je v tom furt cejtit.

zejtra pátek, asi hospoda, příští tejden budu zase hodnej kluk z dobrý rodiny, co šlape jak
hodiny.

======

** update 12:17 Tak to bylo včera v hospodě fajn. Příchod kolem půlnoci, vyvenčení a poctivý
řádný výtuh. Ráno sem se nepoblil, vysral z podoby, vyvenčil a v devět vyrazil směr janáčkovo
nábřeží, kde jsem měl spicha s maminou a ujal se funkce doprovodu. Jo, slušný kanceláře,
slečna koncipientka pěkná kunda v kostýmku, práci měla nacvičenou, takže to odsejpalo
rychle. v jedenáct sem byl už v práci. Za chvíli si půjdu koupit něco k obědu a pevně doufám,
že řemeslníci nehodlaj dneska makat do šesti.

Vražda knihovnice Hanky: Horní Bříza zruší internet zdarma, vrah na něj chodil do knihovny.
Podle mě to byla taky blbost, aby v knihovnách byl internet zdarma pro všechny z ulice. Měli
přístup k internetu navázat na čtenářský průkaz, protože si takhle dokážu představit, co musí
chodit na internety zdarma za mentálně slabší jedince. Je to vidět v diskusích, kdy si kolikrát
říkam, že internet je výdobytek pohodlného kapitalistického života, který by měl užívat jen
ten, kdo na něj prostě a jednoduše má. a ne, že si kdejakej negr v africe bude bazírovat na
internetu jako na základním lidském právu.

Japonec nenáviděl svou manželku: Její popel vysypal na toaletě samoobsluhy. Měl se rozvést
nebo ji zabít a měl by už dávno klid.

návštěva na očním

2015-05-27 Vytvořil ufo

** update 10:24 dneska mě čeká návštěva u vočaře. zkontrolovat zrak, podívat se co novýho
mezi povaleči a štamgasty. v práci sem sám, kolegové jsou v prdeli, mladej si přitáhl svůj
počítač. pěkná složenina z aukra, z dílů různých původů, jimž kraluje grafická karta s urvaným
kondenzátorem, stále z nějakýho záhadnýho důvodu funkční. No, mám doma nějaký dva
starý kompy, jeden svůj a jeden po Iv, takže sem mu řekl, ať se o vejkendu přijde podívat,
stejně bych je jinak vyhodil.

Zemřeli na ebolu a teď tajně jezdí v africkém MHD, varuje policie. Ty vole, to je země. Každej
středoevropskej esoterik a milovník duchovních věd musí být vlhký blahem, kam až se dá
prověštit čtením z prasečích střev, léčbou magií a vírou v podivné tradice. Svět je o vývoji,
rozvoji a kráčení vpřed. Nemusí se to někomu líbit, ale tyhle primitivní kmeny, který žijou ještě
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v době kamený jednoho dne zaniknou a zmizí z povrchu zemskýho. Že má každej druhej
primitiv mobilní telefon neznamená, že se pomocí něj může přehoupnout z pravěku do
21.století.

Depardieu: Za Rusko jsem připravený zemřít. Obelix se definitivně zbláznil.

Chci ruku Obamovy dcery, oznámil Keňan. Nabízí za ni krávy, ovce i kozy. Ještě štěstí, že Keňan
aspoň přiznal, že nejde o peníze ani o prznění šestnáctiletý dívenky, ale o starou poctivou
lásku.

How to mine Bitcoin on a 55-year-old IBM 1401 mainframe. :P

elektrický neplánovaný výpadek

2015-05-26 Vytvořil ufo

** update 22:53 Klasika po venčení. Přišel sem dneska skoro až v sedum, protože řemeslníci
makali jak mourovatý, když už se pár dní flákali. Jinak sem si válel zase šunky u počítače. co
jinýho, žejo. mladej je celkem samostatnej, ale prdel byla, že si dneska přinesl svůj vlastní
monitor. z toho našeho ho prej boleli voči. dnešní mladý už hovno věděj, co je to řádný
vysvícený CéeRTéčko. Ale hlavně, že kupujou po aukrech harddisky za 250kč. jinak pokud sem
to pochopil dobře, starej do jeseníka dojel, ale prej byl strašně unavenej.

zase každopádně nemůžu říct, že bych se flákal. ale sem unavenej. zejtra hospoda, příští
tejden pohotovost, takže pohoda.

no a tím dneska seru na blití blitků.

======

** update 13:45 ráno přišel elektrikář s tím, že musí cosi vyřešit na trojfázi a že musíme teda
vypnout techniku. já sem mírně vystřík, protože výpadky se plánujou s drobným předstihem,
minimálně aspoň den. Jenže nedalo se svítit, protože majitel baráku tohle nedomyslel a
elektrikáři by mohli zase až příští tejden. údajně teda. na otázku "jak vám to bude trvat dlouho"
sme dostali odpověď "maximálně deset minut, upsky vám to určitě podržej." Jak sme s kolegou
slyšeli, že se jedná maximálně o deset minut, usoudili sme, že to bude na delší dobu, takže
sme obešli firmu, řekli všem ať si daj pohov a ukončej práci. Samozřejmě se celá operace
protáhla asi na hodinu, protože jim začal vypadávat jeden jistič. fakt prdel.

Ostraha McDonaldu vykázala kojící ženu. A nudící se generace facebookových prvorodiček si
udělala srázek u Mekáče a ukázaly všem nalitý cecky.
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ručníkový den

2015-05-25 Vytvořil ufo

** update 22:46 Klasika, po venčení večerním. Pískající vozejk kovosběračův a velmi rychlou
transakci u nás před barákem mezi týpkem z bytu co má na jmenovce nenápadně připsáno
420 a nějakým zaparkuvši řidičem, asi ani komentovat nebudu. pískající vozejk potkávám
celkem často, mistra sběrače potkávám i ve dne, nikdy ožralýho, transakci sem viděl zatim
první a doufám, že na dlouho i poslední.

co se týče mladýho praktikanta, to je taky matroš. jak přišel pozdě, tak se dlouho nezdržel,
protože prej fotr mu chtěl dát lítačku na emhádé, takže letěl na hlavák. byl pryč asi dvě
hodiny. když přišel, byl chvíli klid a pak měl pár telefonátů. asi kolem čtvrtý se zrovna se vracel
z oběda, když sem si dával malý umotaný cigáro před firmou a rovnou mi odvykládal celou
story. Starej Jarda měl jet dneska do Jeseníka na nějakou brigádu. Protože tahal mladýho
celou noc po všech možnejch pajzlech, pochopil sem, že mladej se v šest ráno urval a šel se
domů umejt, kde pochopitelně zaspal. Fotr se rozhodl nejspíš jít rovnou na nadraží na vlak,
jenže asi nejspíš zkejsnul ještě někde u piva, protože jinak si nedokážu vysvětlit, že ještě v
jedenáct byl na hlaváku a chtěl dát mladýmu lítačku. Fajn, litačku vyřešil a sednu teda prej na
vlak. pak z mladýho vypadlo, že mu volal tatík někdy před čtvrtou, že zaspal a že je v
olomouci. protože byl skoro bez peněz, prej se rozhodl dostat do jeseníku vlakem jízdou
načerno. jak dopad nevim, dozvim se asi zejtra.

aby toho nebylo všechno, ráno na něj prej zvonila majitelka baráku, protože se jí nezdál větší
pohyb osob v okolí bytu, pokud jsem dobře pochopil a jelikož je to bába snad
osumdesátiletá, která na něj dost koukala, když otevřel jen zahalen v ručníku, protože si dával
zrovna sprchu. a do toho v trenkách jeho starší brácha, kterej je zrovna taky na návštěvě u
fotra a bydlí v témže malém bytečku o velikosti nula nula hovno. mladej je ještě mladej, ale jak
mi líčil reakci báby, mohla by si omylem myslet, že v bytě starej przní mladý chlapečky. a bůh
ví co se v tom bytě děje, majitelka asi musí bejt velmi vděčná za nájemníka, kterýho ji tam
nasadila Iv, když ve studiu zahučelo aspoň dvěstě a ona ho pouštěla takovýmu bohémovi,
kterej není ani schopnej dojet střízlivej vlakem do jeseníka.

‚Cikáni a feťáci.‘ Tak nadepsala šanon pražská kriminálka. Takhle blbě se nechat nachytat.
Xoxoxo.

Odškodné za průjem a ušlý zisk půjde do desítek milionů. Dejvice, tam je sraček nejvíce.

======

** update 14:40 Výhled ze serverovny po profesionálním zásahu. Dneska sem si dal dvě
hodinky práce se zahradnickejma nůžkama.
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======

** update 11:19 No, mladej dneska zaspal, protože s tatíkem byli někde chlastat a přišel v
šest ráno. Holt musí se naučit buďto jít rovnou do práce a nebo si nastavit brutálního
budíčka, kterej vzbudí po třech hodinách spánku i mrtvolu.

jo a zdechlo mi raspberry pi, takže jsem po 20měsících těžby vypnul jalapena. 30ghs už je prd
vzhledem o tomu, co dávaj nový kamínka.

dneska je ručníkovej den, tak doufám, že ste si zmrdi aspoň vzpomněli na douglase adamse.

nedělák

2015-05-24 Vytvořil ufo

** update 22:03 Já si nemůžu pomoct, ale Rambo trojka je prostě boží. Závěr přímo epickej,
srážka vrtulníku s tankem je nepřekonatelná. už se těším na čtyřku a běh nebohých
domorodců přes minový pole.

======
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** update 21:05 Průjem v Dejvicích. Svolá primátorka krizový štáb? To mě poser. Já sem teda
naštěstí v klidu, koupil jsem si zaručený lék na čištění střev. plzeň a pár kefírů.

Mladí kuřáci marihuany vyrůstají o decimetr menší, tvrdí Pákistán. V Rávalpindí se dobře
pindí. hulej asi dobrý matroše.

Zemřel matematik John Forbes Nash, kteří říkal svým studentům „hackeři“.

======

** update 20:20 Tak další zvonek na předsedu, tentokrát vlastník, kterej mi posílal v pátek
mejla a protože nedostal odpověď, dneska si přijel vyřešit klíč od sklepa. snad poslední
zvonek a předsedování konec.

rambo 3 toť věru lahůdka na nedělní vyřízený podvečer. a sem fakt pro dnešek přežranej jak
kráva.

======

** update 18:41 Vylezu z koupelny, hodim na sebe večerní hadry, lehnu si k tývce a tu
najednou zvonek. hodim na sebe tepláky, pes řve, já otevřu dveře a tam stojí stará paní
sousedka v ruce další talíř s cukrovím, já se ptám co to kurva je, vždyť už mi včera přinesla
talíř, v hlavě mi problesklo jen jestli paní nezačíná blbnout, když ze dveří vystrčila hlavu
sympatická paní a říká, že maminka má dneska narozeniny, tak se stavili na návštěvu a přivezli
fakt celá rodina spoustu cukroví. ty vole, 91 let. v suterénu 96 let babka. máme průměr
věkovej slušnej v baráku.

‚Byl jsem otrok v pěstírně.‘ Znají to tisíce Vietnamců v Evropě. Husté. Velmi.

V Dejvicích je vykoupena balená voda a léky. Vietnamci v Dejvicích asi maj kšeft, vykoupili
určitě balenou vodu ve všech supermarketech v dalších čtvrtích pražských. Sem zvědavej,
jestli se průjem roznese po celý Praze. Cha, Praha se posrala.

======

** update 16:37 Zpět ve městě. Vysmahnul sem z vesnice hned po obědě, abych se vyhnul
lufťákům, poté co sem dopoledne přišrouboval dva lustry, protože sice jsou všelijací fachmani
ze strany strejdy, ale co se týče elektriky, všichni maximálně vyměněj žárovky. furt říkám
bratrancovi, že stačí si jen vypnout pojistky, barvy snad pozná a malej plochej šroubovák snad
má každej. barva k barvě v čokoládě a nazdar, neasi. každopádně prdel je, že starej českej
lustr měl čokoládu i pro zem, ten posranej ikea jen hnědá, modrá.

pak sem musel vysvětli matce jak se používá usb flashka, joj, chudák účetní na penzi. první
rok v důchodu a učí se jak odesílat formuláře přes datový schránky. Ještě klika, že ten ježek,
kterýho používá, má export do xmlka a to se už dá odeslat přes webovej formulář. no,
nechtěl bych bejt účetní, jejich obor je dynamickej stejně jako posraný počítače.
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dále proběhla nějaká debata na téma problémy všedního dne, táhnoucí se dědictví, vlhnoucí
barák, řešení izolace, prodej garáže, koupě bytu v praze. ve čtvrtek s ní jdu jako doprovod do
nějaký advokátní kanceláře na nábřeží zajistit advokátní uschovu peněz, ne že by to nezvládla
sama, ale není prostě zvyklá na pražskej cvrkot velkoměsta a chtěla, abych s ní šel. tady se
prodeje bytů netáhnou půl roku jako v tý přeloučský díře. kdyby ji bolševici s fotrem
nepřemístili do přelouče a zůstali v praze nebo kolíně, neměla by s městským hukotem
problém. a poslední humor je přeloučskej panelák, protože vlastníkům bytových jednotek
pomalinku dochází, že vlastně už bytovej podnik dávno neexistuje, místopředseda jde asi na
sedmou operaci s rakovinou střeva a na poslední schůzi oznámil, že fakt rozhodně už v práci
pokračovat nehodlá a že si mají mezi sebou najít jinýho předsedu. prej všichni sklopili hlavy a
nastalo ticho. no, novýmu majiteli asi brzo začne docházet, proč sme byli při prodeji svolní
čekat, než si vyřeší svý finanční problémy, a že to trvalo kurva dlouho. no, pan policista
dostane další lekci krutý reality a když se nad tím tak zamyslím, kdo všechno v domě žije,
bude se muset stát minimálně místopředsedou, aby mohl barák fungovat. bude v domě
jeden z těch chytřejších, schopnějších a myslim, že mu jeho autorita státního zaměstnance
dost pomůže. akorát bude záležet na tom, jak rychle se dokáže v situaci zorientovat.

no za posledních pět let sem dostal slušnou čočku od reality, fakt slušnou. nevim jestli se
tomu dá říct, že přichází krize čtyřicátníkova, ale fakt nemám pocit, že bych se měl nějak dál
hledat. myslim, že sem celkem nalezenej, akorát realita přihazuje další a další skutečně reálný
úkoly a problémy, že ani poloslepá inkarnace Kleopatry by z karet nevyčetla, co vlastně dělat.
takže následující čtyři roky vím co mám dělat a depresívní otázka mládí "co vlastně budu
dělat?" se mění na depresívní otázku "proč já to vlastně dělám?" Asi proto, že se nechci nudit a
práce je kolem furt dost. i když sem se skutečně dobře vyspal v tichu vesnice, nemůžu říct, že
bych se nudil.

závěrem bych pro dnešek ještě dodal, že k optimismu vždy přidají pozitivní vize budoucnosti,
kdy se někdo internetu svěří, že věří růstu bitcoinu až na 50 000$ za bitcoin do pěti let. ty
vole, to je jako si vsadit miliardáře, kterej se bude losovat za patnáct let. :P //titulek matoucí

Bitcoin Super-Investor Roger Ver: Bitcoin Exchange OKCoin May Be Insolvent.

Problém s pitnou vodou v Praze, obyvatelé trpí průjmy. V Dejvicích se posrali :P

Voda v Dejvicích způsobila zdravotní problémy stovkám lidí. Mohou za to zřejmě koliformní
bakterie. Jo, E.Coli, říkala mamina, že nechala se sousedem udělat rozbor studně, soused dělá
chemii a má firmu s laboratoří, a prej voda dobrá, akorát je v ní právě e.coli, nejspíš asi od
odehnívajících kořenů, ale nepomatuje si, že by z tý vody někdo někdy sral. i já si rád o
vejkendu natočil studniční vodu. holt problém v praze, lidský tělo je navyklý na defakto
laboratorní vodu z vodovodu.

23
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2015-05-23 Vytvořil ufo

** update 22:43 Rodičové poslali haranty spát a teďka jedou teskný písně. Slavnej horizon go
stále nejede, takže si půjdu asi lehnout. ještě si mám v hlavě co rovnat myšlenky, zatím jen
bezpečně vim co už znova nechci.

ještě si musim poznamenat, že velim ma skvělýho předsedu, patriot, stará rodina
velkostatkářů, obec udržována. navíc chlap vlastní jednu z největších stavebních firem, je za
vodou, takže nemá potřebu tunelovat stát a navíc tu mají fakt pěkný fotbalový hřiště, kde se
všichni chlapi v neděli scházej na fotbal. strejda každou neděli co si já pomatuju vždycky
dopoledne řekne, že se jede podívat na fotbal. pravidelně jak švýcarský hodiny. no zkurvení
komunisti, my měli zůstat u kolína a v praze. ale furt lepší přelouč než chomutov, když dostal
fotr nabídky umístěnek k práci k výběru.

======

** update 20:41 Udělal jsem si vejlet za maminou do Velimi. Vyspat se v klidu a tichu venkova.
Jen tedy doufám, že ta sousedská slavnost do deseti skončí a rodiče dětí nebudou chlastat
nijak dlouho.

upc má momentálně rozbitej ten svůj horizon go, kterej sice vůbec skoro nepoužívám, ale
zrovna dneska bych si tývku v počítači pustil. no, zákon upc udělat schválnost zrovna, když se
vám to nejmíň hodí.

jinak mi matka ukázala smsky co jí chodily od, nyní už naštěstí, bejvalý partnerky a fakt síla.
celkem by mě zajimalo, za co sem posledních deset let byl. asi za opravdu kapitálního čůráka,
kterej sloužil jenom jako kasička k zajištění pohodlného nenáročného života. vona naprosto
vůbec nepochopila co sem zač, v naší rodině nikdy žádný aktivní komunisti ani voliči miloše
zemana nebyli, žádní kolaboranti s režimem, žádní veksláci, vinárníci, hospodský a jinej
podobnej póvl co dělal za bolšána kšeftíky nalejvajíce klienty alkoholem, tahajíce informace a
prodávajíce podpultový pašovaný zboží. Ne, prej vůbec vo peníze nejde, ty nic neznamenaj,
ale kdybych fakt byl rovnocenej partner, tak mě ta kráva poslouchá, protože měla deset let
nato, aby pochopila, že sem ekonomicky gramotnej a nejsem svině. takže mě těší, že sem měl
pravdu, že letos bysme měli pěknej balík, se kterym by se dalo něco podniknout, těší mě, že
sem měl pravdu, že kdyby mě poslouchala, mohl sem na to auto ušetřit v pohodě sám,
protože počítám, že za dva-tři měsíce budu mít částku, za kterou sem myslel, že bysme auto
pořídili. upřímně, ani bych se nedivil, kdyby ty prachy, který sem jí dával, aby milostpaní mohla
jet pracovat, nekončili na jejím účtě, protože možná nikdy o nějaký společný partnerství nešlo,
nejspíš je celkem možný, že nevěřila, že půjčený prachy vrátím, i když mohla pochopit za ty
roky jak to mám. no přeju ji, aby ve svym věku ještě potkala nějaký idiota jako sem byl já, aby
se nechal třičtrvně hodiny před odletem ožrat její matkou a aby si taky užil ty kecy o penězích.
I když sem měl nějakej drobnej splín včera, jestli sem udělal dobře, dneska si zase připomněl,
že dobře sem udělal. Lepší je bejt sám než žít v nějakym absolutně nefunkčnim svazku, kdy
jeden si užívá mejdánky, koncertíky, fejsíkový srazíky a druhej chodí od rána do večera do

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


práce.

a když sem mamině odvykládal storky s exekucema, s celostátním pátráním, s pojišťovnou v
německu a s nejdražším vhs videem na světě, který přehrálo asi jednu kazetu, ale stálo
nakonec asi 50litrů a že vlastně ho ještě teďka splácí, tak na mě zírala jak kdyby právě spadla
z marsu. dostal sem důraznou lekci, ať se příště takovejm lidem zdaleka vyhejbám.

láska je kurva slepá, láska je slepá kurva, láska je kurva co zaslepuje rozum. a kdo má punkový
myšlení ve dvaceti je idealista, kdo má punkový myšlení ve čtyřiceti je normální idiot.

Ano, znova si připomenu, že peníze nejsou všechno, vopravdu ne, dokonce jsou lidi, kteří
musí žít za šest tisíc měsícně, ale jsou dost na to, aby se i dva sourozenci pohádali tak, že
spolu už v životě nepromluví.

======

** update 11:20 Včera sem byl lehce na pivku, pokecat se známejma. sezení venku, bylo hezky
a uvnitř voka hrála fakt příšerná ženská kapela. nějaký dospělý ženský zpívaly starý písničky
způsobem, jako když se rozhodne zpívat dětské osazenstvo mateřský školky včetně
doprovodu nejpomalejším automatickým bubeníkem, kterýho v Sapě sehnaly. přesně v
těchto chvílích si říkám, že některejm kundám by islám dost pomohl. starej by je proplesknul
a vysvětlil, že ze sebe píči dělat nebudou, protože mu dělaj vostudu. Jediná nevýhoda týhle
naší skvělý civilizace, kde zatím žiju, že dává možnost i naprostým neumětelům s vyhoněným
egem se vyprezentovat a zkusit získat body. no a černoch byl včera na zabití, měl debilní
poznámky jako kdyby ho eskymák šukal do prdele.

Mladí komunisté: Pro nás české zákony neplatí, my chceme jen socialismus. Já bych jim dal
každýmu do ruky lopatu a poslal je kopat Milošův kanál labe-odra-bajkal.

Byla jsem spíš puritánka, tvrdí dnes královna legendárních večírků. Dodneska sem netušil, že
nějaká Venuše žila a existovala. Každopádně oceňuji, že se pokouší zviditelnít tím, že i Karel
Gott byl v německym bordelu a že s ním šoustala. Důkaz, že i Karel Gott bejval úplně
normální týpek, dokud nepodepsal antichartu a nelezl do prdele komunistům.

Některá plátna řádění kastelána z Valtic přežila, hledá se pro ně místo. Buďto nemám
umělecký vkus a cítění, ale některá plátna mi tak trošku připoměla včerejší koncert u voka se
zpěvem z mateřský školky. Tomu Francovi umělecky skutečně nerozumim a chápu, že je to
spíš pro mladší, kteří ještě berou drogy a jsou otevřenější.

77letý Menzel chce další dítě: Záleží, jestli bude chtít Olga oplodnit. Si myslim, že Olga si
dokáže zařídit oplodnění. Menzel, ty si dopadl.

How the Crypto Community is Celebrating Bitcoin Pizza Day. Z dnešního pohledu velmi drahá
pizza :P
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rumuni v emhádé

2015-05-22 Vytvořil ufo

** update 15:23 Řemeslníci bez ohlášení zase nepřišli, takže za chvíli vysmahnu domů.
Dneska pohoda, lehčí práce, pruzení po internetech. Musim říci, že ten antminer jsou velmi
solidní kamínka. Během 24h se zvedla teplota v klimatizovaný serverovně o cirka jeden a půl
stupně. řekl bych, že klíma možná přestává stíhat a nebo si říká o servis. my sme ji zdědili po
týpkách, kteří s námi sdíleli prostory a potřebovali klímu kvůli svý technice.

Moskvanka fotila selfie s pistolí u hlavy, omylem zmáčkla spoušť. Velmi vhodná kandidátka na
Darwinovu cenu.

Maturity zahrozily. Školy ruší volitelné předměty. Co na to říct, maturity by měly bejt hustší.

Výhled z naší serverovny.

======

** update 09:41 Je pátek, tak sem si vzal Taru do práce, abych ji cestou domů pěkně vyvenčil.
Vlezu do tramvaje, v ní parta rumunů jak vyšitá, s několika psi, každej chlap měl berli a jejich
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vůdkyně rozměrů důlního bagru měla hipsterskej knír, že by i matěj stropnický záviděl.

zase čtvrtek

2015-05-21 Vytvořil ufo

** update 23:50 Ještě sem chtěl napsat na závěr moudro. "Svět není z reklamy na coca-colu,
svět je krutá realita guru járy." Slušná vizáž úchyla od základní školy.

======

** update 23:00 Zase večer, jaký to nudný stereotyp. v tývce jede total recall, taky pěkná
klasika. jinak sem si válel šunky, vstával sem dneska brzo a nenudil sem se. mladej mi dává.
pravda, je bystřejší než čekal, takže práci na čtrnáct dní už má hotovou, je chápavej. no akorát
škoda, že ho tatík, ten samej co se měl ptal, jestli půjdu pomoci iv se stěhovat, tahá po
hospodách, pravda potká spoustu zajimavejch lidí, ale neměl by si brát příliš pracovní návyky
od lidí, kteří v produktivním věku nepracuji nebo jen brigádičky a jinak seděj každej večer v
hospodě. jo, kdyby v tý hospodě pracovali a nebo dělali politiku, jako to dělával fotr, to bych
chápal. navíc je trošku problém, že tahle porevoluční generace je úplně jiná, chlastaj a berou
drogy řekl bych, že v mladšim věku a ne každej je genius, kterýho ve třinácti zaměstná
microsoft. vono přežít divočinu, to chce sílu.

každopádně musel sem ještě teďka vymejšlel nějakej plán na zejtra, aby mi neseděl u kompu
a nečuměl do zdi. což stejně nedělá, ale čas se nějak kreativně musí zabít. je škoda, že zrovna
není nějakej kšeft, kde by se fyzicky šoupaly krabice a zapojovalo nějaký železo, to by ho
zajimalo ještě víc.

Nezaměstnaná blondýna utopila 6,5 milionu v automatech: Půjčila si od přátel. To mě poser
pes.

jinak procesory zatím počítají, tak uvidim zejtra, dneska to příliš nepadalo, ale i na těch dvou
blocích je vidět rozdíl. bude trošku ten křáp žrát, ale vzhledem ḱ tomu, že v serverovně jsou
dva racky s hučícíma krámama a nad tím velká LG klimatizace, která taky něco žere, počítám,
že se ztratí. I když je fakt, že jestli půjde růst obtížnosti dosavadním tempem, příští rok už svůj
minidůl nezdesetinásobím, protože to bych potřeboval malou jadernou elektrárnu.
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======

** update 11:35 Jo, už přišel bitcoin miner. Antminer S4+.

https://www.bitmaintech.com/productDetail.htm?pid=00020150420021310934XOpI8PEw0689
https://www.bitmaintech.com/productDetail.htm?pid=00020150420021310934XOpI8PEw0689










======

** update 08:50 Jo, lehká ožíračka včera proběhla. Přestože sem minulej tejden říkal, že budu
mít v práci praktikanta, přestože ho někteří znal a znaj i jeho fotra, maj to tihle nezletilci v
hospodě blbý. Všichni věděj, že je to nezletilec a faktem je, že by ho fotr neměl po hospodách
v jeho věku tahat. seznámil se všema alkáčema, za vzor má lidi chytrý, ale alkoholu propadlý,
takže dostal vylitou přednášku, že na hospodu má ještě čas, že je zbytečný si kurvit v tomhle
věku mozek. Mě fotr po hospodách netahal, i když byl velkej hospodskej fanoušek.

Jinak dneska mi přijde konečně bitcoin miner, prošel úspěšně celnicí. Ráno mi volal pán z
DHL, jestli prej budu k zastižení.

Viewegh se rozvádí. Beru to jako životní prohru, přiznal spisovatel. A jeden bych řekl, že pan
spisovatel ma vztahy v hlavě srovnaný, přeci jen při těch kvantech románů pro muže i ženy, s
různými podivnými trojúhelníky a víceúhelníky v dějích, by snad měl něco o životě vědět.
Minimálně to, že nic není nadoživotí, kromě trestu za vybití dětí předškolního věku na výletě.

chcavec

2015-05-20 Vytvořil ufo

** update 14:10 Furt chčije. Každopádně volala mi slečna z celního oddělení DHL a ptala se,
jestli jsem dostal SMS s odkazem na formulář. Řekl jsem jí, že sem dostal hovno, tak mi
poslala odkaz mejlem. ty vole.
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takže proběhl další, už čtvrtej, telefonát tentokrát na téma "co to vlastně je?". Nějak
nerozuměla slečna vysvětlení "jednoučelová výpočetní jednotka pro výpočet sha256 hashu k
blokům dat".

Airbus – Be aware a software bug in A400M can crash the plane. Až někdy poletíte letadlem,
myslete na programátory.

======

** update 10:08 Jak sem předpokládal, včera vykropili silnice a dneska chčije. Zatim se celkem
nic zajmavýho nestalo, ale akorát jela nějaká dementní chrchlající mladá kunda v emhádečku,
seděla mi za zády, chrchala jak stará kráva a ještě do telefonu říkala nějaký kundě na druhý
straně, že má třicetosum šest, takže sem dostal chuť ji nakopat do prdele a na nejbližší
zastávce vyhodit. byl sem nakonec galantní, vystoupil sem sám a nechal cestující ať si užijou.

bitcoin miner visí třetí den na celnici, tak doufám, že mi do něj číňani nepřibalili pět kilo
amfetaminu nebo nějakýho jinýho čínskýho eRCéčka.

deštík

2015-05-19 Vytvořil ufo

** update 22:48 Cofidis má pěkně debilní reklamu pro partnerskou půjčku. jakoby to byla
nějaká výhra brát si půjčky. ale holt někteří experti to tak maj, že když si myslej, že potřebujou
peníze, tak místo aby si mákli, si jdou pro 60litrů za 90litrů. když se to tak vezme, i prachy jsou
komodita, kterou si lze koupit. mě stačí to co mám a aspoň část musím vyřešit, minimálně
půjčku normální a půjčku ze stavebka.

mám po vyvenčení, kropěj silnice, tak snad bude v noci pršet. v tývce běží dokument o nějaký
zmagořený ženský, která od dětství slyšela hlasy. tak sem zvědavěj, jak se to vyvrbí, ale
vulgární hádky s virtuálním přítelem nejsou úplně normální.

Vědecké odhalení: ‚Celý život na záchodě sedíme špatně‘. Vyhodim hajzl a budu srát do díry.

======

** update 19:46 Mikroskop zvětšuje pěkně, možná sem si měl trvat na citlivějším snímacím
čipu, ale sere pes. okulár mi stačí.

blizna
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trichom





pryskyřice ulpěná na sklíčku



======

** update 12:29 Chčije deštík. Nedá se svítit, hezky pár dnu nebude. Mikroskop jsem si
připravil, snad na něj dnes nezapomenu. Řemeslníci nepřišli, takže nebudu smrdět v práci
pozdě do večera. Pohoda.

Bitcoin miner stále visí na celnici, tak sem zvědavej, kdy jej proclej a pošlou mi jej. Snad Babiš
nevydal nějaký příkazy, že maj celníci vracet minery zpět čínanům.

ještě sem včera přemejšlel chvíli nad chudákem nečasem. takovou krávu si nabrnknout, která
se ještě navíc radí s kartářkama. myslim, že si začnu připravovat dotazník, který nechám
předem kundy vyplnit, abych věděl co mě případně hrozí. jestli přizná, že se chodí radit s
kartářkama, nemá šanci, jestli to nepřizná a bude chodit, poletí bez debaty. Fakt sem kurva
nechodil 17let do škol, fakt kurva nikdo z mý rodiny na iracionální hovadiny nevěřil, takže
nevidim důvod, proč by tomu mělo být jinak. A určitě dojde i na výpis z rejstříku trestů a
dlužníků, protože soudruzi, není nic zábavnějšího, než když vám partnerku, při běžné silniční
kontrole na druhý straně republiky v nějaký díře u slovenskejch hranic, seberou policajti s tím,
že je celostátně hledaná. Tomu se říka punk, kreténi.

Rathovy obstrukce? Dělal by to každý, míní Kačer a Fischerová. Že je Táňa kráva vím, ale že se
Kačer zbláznil, to sem fakt netušil.

"Čekal jsem v Liberlandu na Putina a Obamu". Jak žije facebookový produkt 21.století.
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President a nutí ve své 40m2 velké haciendě mezinárodní návštěvy zouvat. To je jasný, že se
na něj Obama vysral, protože se přeci na mezistátní návštěvě nebude zouvat, aby se svět
náhodou nedozvěděl, že mu smrděj nohy. Myslím, že jednou po panu Jedličkovi pojmenují
nějaký pěkný ústav.

Odjel Nepohoda a pak i Darwin, hlásili špioni o sledování Radky Nečasové. ex-nečasová
očividně byla vobyčejná ženská, ale ti operativci a tyvole jaňulka, to byl materiálek. sem
zvědavej, kdy se objeví divadelní hra od čtvrtníčka.

mikroskop

2015-05-18 Vytvořil ufo

** update 19:15 Tak sem zapomněl mikroskop v práci. Dal jsem si ho pěkně do tašky, připravil
a když sem odcházel, úplně na něj zapomněl a vzpomněl si až v tramvaji. jo, občas se mi
takový věci stávaj. koupim si něco ve středu na farmářskejch trzích, dám v práci do ledničky a
vzpomenu si až v sobotu, že mám v práci v ledničce nákup. tak aby mi to nebylo dnes líto,
abych měl o čem psát, tak vězte, že mě posral pták. nevim na co asi myslel autor písničky
"hledám dům holubí".

Inspekce zavřela obchod na Frýdlantsku. Majitel přespával mezi jídlem. Myslim, že nebude
jedinej, kterej spí mezi jídlem.

Z pornohvězdy asistentkou milionáře. Za 200 milionů. Miliony čínských mužů truchlí. :P

„Jedu jak motorová myš, a ta čůza je doma,“ říká v odposleších Nagyová o Nečasové. Slušný
maso, velmi slušný maso. Jestli tuhle kauzu soudí chlap, tak musí Nečase uznat zcela
nevinným ve všech možných i nemožných bodech obžaloby, protože ten chlap už svůj
kriminál a trest dostal. Ani bych se nedivil, kdyby jeho bejvalá byla úplně normální ženská,
která uklidila byt, postarala se o děti, uvařila manželovi večeři, skromně si vystačila s tím co
má a o nic víc se nestarala. V týhle kauze je všechno, od ty vole, přes primitiva až po idiota. ty
vole, jaňulko. a přitom jaňula dřela jako kůn a nebo jela jak motorová myš. nevim proč, ale
vzpomněl jsem si na jednu starou písničku "Má ji motorovou".

======

** update 11:28 Přišel mi levný hobíčkářský mikroskop Levenhuk D2L NG. Chtěl jsem si udělat
radost a koupit si něco užitečnýho. Budu sledovat vývoj trichomů. Za tři litry z alzy.

Na Filipínách zatkli českého guru Járu odsouzeného za znásilnění. Takže karma si našla svého
gurua.

Na návštěvě v síťovém srdci sdružení CESNET. Před dvaceti lety jsem do Zikárny dostal svoji
první přístupovou kartičku. Brzo potom je přestali prváci dostávat, asi nás bylo hodně, kteří
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chtěli pohodlnou rychlou konektivitu do internetu a nechtěli stát frontu do labu v dejvicích.
Windows 3.11 + trumpet winsock.

http://thanksfortrumpetwinsock.com/
http://thanksfortrumpetwinsock.com/


krvavá neděle

2015-05-17 Vytvořil ufo

** update 20:32 Krve se dnes nedalo dořezat, takže žádná netekla. Klasická neděle, válení u
počítače, venčení psa, odnešení faktury za popelnici do schránky účetní firmy (mám kousek,
takže fajn procházka s čoklem), srovnání lejster, do archivu sem se nedostal. večerní
civilizování, pravda došlo na trošku krve, pořezal sem se žiletkou, startrek dnes první díl
únosu kapitána borgy, flákání u počítače. zítra nastupuje praktikant, tak uvidim co bude. ale
aspoň uvidí jak to chodí v malý firmě.

Řidička lamborghini dostala na D1 smyk, utrhla předek auta o svodidla. Starej asi nebude mít
moc radost.

když ženský jebne

2015-05-16 Vytvořil ufo

** update 23:22 Po venčení. Celkem dusno, mohl by padnout i nějakej deštíček. V tývce jede
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Riddick. Mám rád tuhle postavu.

======

** update 20:30 No, obvykle nevkládám obrázky z internetu, ale tenhle si to myslim zaslouží.
tu vůni devadesátek musíte cejtit... :P

======

** update 19:14 Dneska teda relax. bůček, černý pivo, malá prasárna. k těm ženskejm mě
napadlo, jestli nebyly poslední tejdny nějaký sluneční erupce, že se jich tolik zbláznilo.
každopádně sem umyl nádobí a udělal dvě pračky. zejtra mě čeká hodinka ve spisovně,
musim založit nějaký lejstra.

Daniel Landa jede do Afghánistánu pro Prsten Moci! Dalo by se předpokládat, že sluneční
erupce měly vliv i na Dana.

======

** update 12:10 Tak sme se včera vyndali, velmi dobře vyndali. Akorát sem teda původně
myslel, že kumpán přijel, aby nás viděl, když už teda musí chodit každej den do kolbenky a
podnikání nejde tak ja chodívalo dřív, ale vono hovno, teda ne úplně hovno, protože vidět nás
chtěl, ale jeho ženě jeblo, odtáhla dvě děcka k nějakýmu zmrdovi do Roztok a myslí si, že ji v
Praze pokvete pšenka jen díky tomu, že bude pracovat někde v nějaký botanický zahradě a že
si myslí, že přívoz roztoky-bohnice funguje celoročně s pravidelností emhádé.

http://www.csfd.cz/film/267963-riddick/
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Příroda je svinstvo, dokud sypal love, bylo všechno cajk, ale jakmile se žluťásci přestaly koulet,
ženský jeblo. A prejže vo peníze nejde. Takže nás tam seděla taková partička s převahou
čtyřicetiletejch singlů a řešily se takový ty otázku, jako že když jít za kundou, tak jedině k ní
domů, protože pozvat si ji k sobě znamená potenciální průser, že se ji nepodaří ráno
vylifrovat z bytu, protože si bude chtít pospat a nebo, že se rozhodne počkat do večera.

no nic, jdu umejt nádobi a vrazit do trouby bůček. k tomu ještě musim udělat zelí.

alkoholiků svátek tento pátek

2015-05-15 Vytvořil ufo

** update 17:27 Video o šidící váze v Kauflandu vzbudilo paniku. Zbytečně. To mě poser
hlavu. Desítky tisíc lajků. Každej lajkař by měl jít zpět za škamna.

======

** update 15:20 Zloději táhli těžký šrot hodiny. U sběrny je chytili a inkasoval majitel.
Obzvláště chytří zloději. Šest hodin váleli ti dementi ukradenou vanu, aby pak každej dostal
700Kč v případě, že by je nikdo nechytil. :P

======

** update 10:24 Pár poznámek ku dnešnímu dni:

a) zaplatil jsem 560kč daň z nemovitosti za pražských 48m čverečních

b) vzal jsem Taru do práce, aby se doma zbytečně nenudila na posteli. Nudí se mi teda pod
stolem.

c) mezi pražskými hisptery, metrosexuály a jinými lumpenkavárníky přišly do módy retro kola.
není problém potkat křápy, který si moje generace pomatuje z dětství. starý esky, favority s
beranama a dokonce jednu špatnou kopii ukrajiny sem už viděl. pomatená porevoluční
trendy generace. nechápu, fakt nechápu, proč bych se měl inspirovat hnusnou módou 80's.

d) přemejšlel sem včera. vzpomněl sem si na markétu, to už je tak dávno. Byla to první píča,
která mi řekla, že nemám žádný kamarády a nějací virtuální ji nezajmaj. Tahle kráva mě taky
stála dva roky života a je to pár let co se údajně mě snažila kontaktovat, aby se mi omluvila.
Ale koho zajmá nějaká blbá kunda, která se po deseti letech probere a zjistí, že ten kretén
měl vlastně pravdu. Budu si muset rozhodně dát příště pozor, protože mám divnej pocit, že
tenhle nemocnej typ kund budu asi dále přitahovat. To si myslej, že sem neschopnej a
nesamostatnej debil nebo co?

e) dneska bude menší ožíračka se těmi neexistujícími virtuálními kumpány. přišla mi vejplata,
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nemusim už šetřit, aby milostpaní mohla laskavě jet na pár dní pracovat, takže by mohlo dojít
i na nějaký třtinový rumíčky. ukončit to psycho bylo nejlepší rozhodnutí jaký sem v posledních
pár letech udělal.

f) Ve věku 89 let zemřel král blues B.B. King. R.I.P.

páprdi u voka

2015-05-14 Vytvořil ufo

** update 22:50 Tak sem stihnul ještě vyvenčit než skončil hokej s finskem. podle hluku a
křiku sem poznal, že sme vyhráli. Ale jo, přeju jim to, i když je mi nějakej hokej u prdele,
chápu, že jít doprdele na vlastní půdě by bylo fakt ponižujicí. A ten národ, národ by poklesl na
mysli.

musim říct, že je fakt brutální, když vleze do emhádéčka vyoldspajsovanej týpek. včera jich jela
parta takovejch mladejch bouchačů a pálili mě úplně voči jak byli vyvonění. jako že můj nos
zná středověk, tak tohle pro něj byla síla.

Šok pro Hrad. Peroutka kritizoval ty, kdo měli Hitlera za gentlemana. Pochybuju, že Hradní
suita padne do šoku. Na konci června uvidíme co Miloš a jeho odměna.

předsedovo předsedování výsledky občas přináší. náš kontajner na svym novym místě.
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======

** update 16:11 Potkal sem svýho chlebodárce, kterak byl oblečen v národní dres, na tváři
vlaječky a mířil na hokej. VIP zóna a chlast zdarma. No neber to, že jo.

Simulátor smrti. Už i kremaci si můžete vyzkoušet. To de :P

======

** update 13:27 Včera sme se sešli my páprdi a vzpomínali na devádesátky, respektive snažili
jsme se na něco vzpomenout, ale doba to byla taková divočejší. Uhnal sem si pěknou pivní
opičku, dostal pár sazenic chilli, který jsem kupodivu v pořádku dovezl a domluvil se na pátek.
přijede kumpán.

taky se mě vyptávali jak se mi daří, všem sem říkal, že se mi daří dobře a že je mi úplně u
prdele co se děje na fejsu. ano je mi dobře, protože věnovat dva roky marný snaze vykopat
studnu tam kde není voda, mě vyčerpalo a jediný co vim, že zase vidím budoucnost a její
možnosti. vracet se do starý řeky rozhodně nehodlám.

voko dneska bude!

http://echo24.cz/a/wsjZp/simulator-smrti-uz-i-kremaci-si-muzete-vyzkouset
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2015-05-13 Vytvořil ufo

** update 13:26 Opět se nenudím. Od rána jsem vzhůru a generuji nějakou činnost. Žádna
nuda, žádna pruda. Přípravy na praktikanta, jenž přijde příští týden. Plus psaní emajlů.

kontejner na odpad

2015-05-12 Vytvořil ufo

** update 22:53 Mám po venčení, venku je pěkně dusno a na deštík to nevypadá. Domů sem
přišel až v půl osmý, bylo toho dneska celkem dost co na práci. Pak klasicky startrek, kus
chleba, poležení a hurá přibírat tuk k počítači.

mise "přesun kontajneru na směsný odpad" dnes ukončena, kontajner přesunut na své nové
místo na obecním pozemku s legálním souhlasem městské části praha 10. Zejtra musim ještě
poslat mejla vlastníkům, že mají odpad přesunutý z křižovatky o pár metrů dál. pohoda, sem
na sebe celkem pyšnej.

======

** update 11:35 Pan řemeslník začal dnes ráno připravovat místo na kontejner. Konečně na
to došlo, když už jsem loni vyběhal povolení od města. Budu muset večer udělat pár fotek a
odeslat vlastníky, že jako už je kontejner přesunut přes křižovatku o pár metrů vedle.

Jinak příští tejden by měl přijít praktikant, tak mu připravuju pracoviště a nějaký účty, abych
neměl v pátek hoňku. Stejně budu muset vyzkoušet, jestli studijní plán, který jsem pro něj
připravil, bude fungovat :P

Policie je viní z terorismu. Žhářské útoky a hrozby radikálů poznal i majitel Řízkárny. Takže
vono to bylo až takový maso. Já si myslel, že jen nějaký levicově orientovaní kokoti prudí
chudáka podnikatele, když jsem viděl po Strašnicích jejich nelegální výlet amatérských
anarchistických letáků. Vono hovno, došlo k pálení aut a výhrůžkám rodině. No, ti slavní
revolucionáři udělali medvědí službu pro všechny jim podobným, protože asi většina diváků
komerčních televizí a čtenářů mainstreamových medií si nepomyslí nic hezkýho. Feťák,
anarchista a skvoter, všichni budou patřit za mříže.

V Americe ruší Superstar. Tak v americe už došli superstáři. Sem zvědavej kdy jim to dojde u
nás v čechách.

tak tu máme zase pondělí

2015-05-11 Vytvořil ufo
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** update 22:56 Tradiční venčení hotovo. Zase sem si válel svý tučný šunky u počítače, co
jinýho taky dělat. žejo. mamina chce koupit v praze garsonku, zejtra se jede podívat na byt,
kterej je defakto za rohem. kdyby nebylo bolševiků, tohle všechno odpadne a my v tý praze
zůstanem. se nedá svítit holt. akorát má zejtra blbě domluvenej čas, takže s ní jít nemůžu, ale
byl sem dneska aspoň oblídnout zvenčí, udělat pár fotek a zjistit v čem pražský realitní makléř
může lhát. minimálně v pozici lhal dost. ale jo, matka dělala předsedkyni celkem dlouho, já už
to taky ňákej pátek dělám, tak sem ji připomněl, že pár rekonstrukcema už prošla, jak funguje
správa baráku ví, takže ví na co se má zeptat a jak a kam se dívat a podívat. Navíc chce
přízemí a nebo první patro nebo vejtah, kvůli kloubům, přeci jen je už důchodkyně a když já
vidim ty osumdesátiletý starce jak se škrábou do třetího patra u nás v domě....

Jo, vzpomněl sem si během odpoledního venčení, klika, vypadl jsem z práce dřív, protože
kolega chodí do hospody v pondělí a zůstává v práci do šesti, než vyrazí za kumpánama, že
mám udělat fotku pylový louže a poznamenat si, že šnečci zase chroupali pod podrážkami.

======

** update 14:04 Musel sem na poštu do kubelíkovy. u přepážky megafronta, tak jsem šel za
roh k přepážce druhé. tam jsem byl třetí v pořadí, první byla zase nějaká bába ve špinavejch
teplákách, blbá jak žačka základní školy, protože na otázku "jaké máte telefonní číslo?"
odpověděla, že neví, že si ho nepomatuje. Tak sem něco poznamenal, že by si ho měla napsat



do peněženky k PINu ke kartě.

Jo, tahle pošta je krásná na předvádění toho, jaký jsou lidi ovce. Byl jsem hotov velmi rychle a
jak sem prosvištěl zpět kolem dlouhé fronty, vyhrnul se dav ke schovanému okénku za rohem
:P

======

** update 10:55 tři dopolední poznámky:

1) musel sem do spořky, protože pokladní odmítli můj podpisovej vzor na razítku s tím, že prý
je neberou. Proběhla na přepážce tedy debata, že se spletli a že normálně razítkovej
podpisovej vzor berou. uznali moje argumentace, dokonce si nechali jejich pravdivost
potvrdit na jakémsi oddělení šeků a já odešel uklidněn, že se to již nestane.

2) včera sem během třídění lejster trapně zjistil, že kupní smlouvy k bytu či smlouvy s upc
odvezla Iv, protože mi nedošlo, že je měla uložený v kastlikách u sebe. já debil posledních
14dnů žil v domnění, že je mám u sebe. snad je černej pes nesežral.

3) dneska snad už naposledy proběhlo: "Kdepak máte toho černýho pejska?" Fakt už je to
unavný vysvětlovat lidem.

neděle kurva

2015-05-10 Vytvořil ufo

** update 21:19 Rambo je prostě dokonalej. Zrovna byl přivázanej za ruce a ponořenej do
sraček, celej oslizlej pijavicema a přílítli rusáci. jo, hodně aktální dílko. :P

jinak sem si udělal po roce radost a objednal si pár bitcoinovejch procesoru na desce a
nějakým tím zdrojem. Zdesetinásobil jsem touto objednávkou výkon svýho bitcoinovýho
minidolu. (ANTMINER S4+, 2570GH/s). Jsem zvědavej jestli sem vsadil na správný akcie. Za rok
spočítám stav a zisky a uvidim co dál, stejně se vypůlí zase odměna a uvidim jak to pohne s
kurzem. Každopádně za rok a půl těžby mám přesně 6.26419374 BTC. Pořád sem asi 150$ v
plusu i při dnešnim bídnym kurzu. No, sem zvědav, podruhý v životě sem posílal peníze do
hongkongu. :P

======

** update 20:31 Rambo II. Filmová lahůdka pro zabití nedělního večera. Relax.

Jo, v nonstopce dneska jeli. Řev jakýchsi socialistických hitů. Zaujal mě pes na prodlužovacím
vodíktku, kterýho to uvnitř nebavilo a utíkal otevřenejma dveřma ven. když ho vytáhl celý,
vyšla zpruzená mařka a stáhla ho k sobě. fakt podnik. baroherna.
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======

** update 19:09 Je zase kurva neděle. Kolečko, ze kterého nelze vyskočit, tedy pokud bych
nezačal uvažovat alternativně. žejo. Dneska se mi podařilo úspěšně vyprat ještě dvě pračky,
vymést prach a psí chlupy z bytu a tloustnout na prdeli u počítače. pro jídlo jsem si byl u
ťamana naproti, přišla tam taky nějaká kunda celkem sympatická, ale zase problém. táhly se
za ní dvě feny. mám pejsky rád, ale dva a více psů do pražskýho bytu je magořinec. už bych to
znova nedal a navíc to znamená, že má mařka nějakej dvojnásobnej problém. takže sem
zbalil žrádlo a mizel co nejrychlejši pryč od čehokoliv co smrdí průserem. taky sem si
uvědomil jak je dobrý mít málo věcí. myslim, že je to znak skromnosti, protože toho fakt moc
nepotřebuju. kdybych byl skutečnej maloměšťák, byt je plnej krámů a ideálně ve stylu
francouzskýho baroka. ne, to fakt nechápu, kolik ženská mohla mít krámů, přestože prachy
pro ni nic neznamenaly. těch hadrů co se vyházelo houmlesákům ke kontajnerům a do
sběrnejch boxů. já sem žil v nějaký fakt zaslepený realitě. na to sere pes. co bylo to bylo a
vracet se nemá smysl.

Chorvatská policie utnula hru na Liberland, zadržela Čecha Jedličku. Už aby ten president
vyhlásil mobilizaci a chorvatsku válku. Jinak pan politolog by si měl najít nějakou kundu a
pořádnou práci.

Babiš vytáhl proti bitcoinu, chce zabránit praní špinavých peněz. Babiš. Odpůrce počítačů a
příznivce diáře. Naštěstí budoucnost evropy nebude určovat nějakej babiš a česká republika,
ale pevně doufám, že německo.

šeříkovej smrad
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** update 23:01 Přestalo chcát a mám za sebou tradiční kolečko. Jak sem pořád zblblej z toho
černýho psa, chodím vyhazovat furt odpadky do koupelny, protože zapomínám, že mám
odpadkovej koš zase zpátky v kuchyni. no menší demence. pohotovost klidná, nikdo nevolal a
doufám, že do pondělního rána už nikdo volat nebude.

======

** update 22:17 Koukám na Pád třetí říše, pěkná psycho sonda do bunkru plnýho magorů.

Putin na setkání se Zemanem ocenil jeho „nezávislou politiku“. Tak mě nějak jen napadlo,
kromě toho, že Mynář už má asi prověrku, že jaksi na tý společný fotce někdo chybí...
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======

** update 11:03 Devátej květen. Ti dříve vyprdění si jistě vzpomenou na svá školní léta, kdy v
tuto dobu soušky učitelky připomínaly, že když přijeli rusové, smrděly šeříky. Škoda, že do
Prahy nepřijeli američani.

V noci chcalo. Louže maj okraje žlutý od pylu a tráva je mokrá.

Byl sem v albertu koupit kapesníky a dvě bagety, fronta jako kráva, samej důchodce a nebo
mladí turisté v podivných tričkách. asi nějací ti, jak se jim nadává, hokejistický fanoušci. mrdat
na hokej.

jo, taky sem cestou na zastávce viděl tři kundy. jako celkem sympatický tři kundy. ale... mozek
začal šrotovat. ta první je určitě v celostátní pátračce, takže při první namátkový kontrole ji
seberou fízlové a bude to ideálně někde na druhý straně republiky v nějaký uberdíře. ta
druhá má zase problém s rodičema, protože sice nevypadá, že by pomatovala havla, ale
určitě rodiče za bolševika trpěli a komunisti jim zkurvili život. no a ta třetí, ta je jasná. peníze
nejsou všechno říká oblečení nezávislé značky s květinami, z poza krku ji leze tetování jak
propuštěnýmu cikánovi z kriminálu, takže minimálně záda budou nějaký omalovánky a určitě
ji život řídí kamarádky kartářky z fejsu. No, takže sem si písknul Taru a utíkal co nejrychleji
pryč.

osmý květen, první máj
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** update 23:22 V tývce běží Nikita a já mám povenčení. Praha je vylidněná, ulice poklidný.
Nikde ani živáčka.Všechno je pokrytý jemným žlutým pylem. Mám takovej divnej pocit, jestli ta
rýmička co sem měl posledních pár dnů nebyla normální alergická reakce.

udělal sem dvě pračky, upek si kuře ať mám co žrát ještě zejtra a srovnal poličky. sousedka mi
přinesla bábovku, zejtra bude chtít vypnout plynový wafky. Protože mám pohotovst, válel sem
si prdel u počítače. Standartní kurva pátek.

jo a reklama na oldspajs, kde se ňáká ťamanka ptá, proč ji oldspajs vzal mladýho, je fakt
kurevsky vlezlá.

======

** update 11:24 osmý květen a zase nějakej svátek. trošku sem si dneska pospal, když už je to
volno a nikdo mi zatim naštěstí nevolal. venku svítí slunce, je malej provoz, všichni kdo mohli
zdrhli prudit vesničany. zbytek asi sedí nad fejsíkama a plánuje růžovou budoucnost lidstva.

Prahou dnes projdou zastánci legalizace marihuany. Tradiční legalizační jarmark letos opět
proběhne. Beze mne.

Tajnosti kolem Rathovy nehody: na vyjížďce měl po boku asistenta. Rath, křivák od začátku až
do konce. Úplatky to by bral, ale narovnat záda, to ne.

11členná rodina, jejíž dceru Perlu hledalo celé Česko, míří do kin: Jak se jim žije v chatrči bez
vody a elektřiny? Kelly Family po česku. Četl jsem o nich někde před pár tejdny článek, ani
sem to nechtěl komentovat, protože chudáci děti. Pokud jsem z toho článku pochopil, typický
středoevropští alternativci. Práce jim smrdí, standartní školství jim smrdí, evropskej styl života
jim smrdí, ale dávky od státu rozhodně nesmrdí. Vobyčejný pomatenci.

čtvrťák
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** update 14:09 Inu, příští tejden půjdu utratit love za bitcoinový procesory, faktem asi je,
kdybych bitcoin nakoupil a držel, vydělám si víc, než když za ně nakoupim železo a dám je do
serverovny. Osobně si nejsem jist v brzký době návratností, ale pro ten feeling a
entuziasmus... Respektive jsem zvědavej, jestli aspoň vytěžim to co do toho vrazim, když už
neplatim elektriku.

Tara mi tu pěkně vyje, vzal jsem ji dnes do práce, aby se pořádně prošla. Když už je to takovej
postelovej pes, kterej nedělá nic jinýho než tvrdě a poctivě hlídá byt a gauč. Leží na zemi za
mým křeslem a loupe vočima, když někdo projde kolem.

Ve čtyři hodiny přijdou borci a vylejou podlahu v kuchyni nivelačkou. To budu muset
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vypadnout z kanclů a počkat venku, než tu podlahu vylejou.

Chlapíka co k nám chodí učit angličtinu nějakej vyjetej cigán dneska okradl na Masaryčce.
Normálně telefonoval a zmrd mu telefon vytrhl z ruky a utekl. Zrovna mu volali policajti, že ho
ma na kamerách, že věděj o koho jde, prej známá firma a ať přijede. Ty vole, to musí bejt
mozek vysmaženej s minimem inteligence, kterej krade pod kamerama.

Muž podezřelý z házení polen na D1 byl podle žalobce nepříčetný. Nepřestane mě fascinovat,
jak se lze ze všeho vykroutit, když se člověk ožere a nebo sfetuje. Nikdo zmrda nenutil fetovat,
nikdo mu určitě kulovnici k hlavě nedal, aby se sjel chemickym sráčem a přesto je to
polehčující okolnost. Nevim, hlava mi to nebere, ale asi to je tim, že moje hlava je
maloměštácká, omezená a nemá ten správnej nezávislej rozlet.

======

** update 10:49 Jo, tak sem tak trošku zaspal a tudíž se dobře vyspal. Počasí a tlaky sou
nějaký v piči, hlava mě bolela včera jak střep. Jak kdyby mi někdo nacpal do mozkovny
rozbitou pivní láhev. No, stále platí, že mí neexistující známí a přátelé chválí krok, který jsem
udělal. Pokaždý, když jim řeknu jak to poslední roky u nás probíhalo, tak se chytaj za hlavu. Jo,
nepohybuju se mezi kreténama, ale nýbrž mezi lidma, kteří umí počítat a starat se o domácí
rozpočet. Plus navíc nechápou, jak jsem to mohl vydržet tak dlouho, tak jim říkám, že víra je
slepá a příště budu opatrnější.

Nějak sem si ujasnil, že radši ať se mi kreténi nevzdělaný smějou, že sem maloměšťák, ale furt
lepší než bejt nezodpovědnym čůrákem. A jestli mám omezenej rozhled, lepší bejt omezenej
buržoust nez neomezenej debil. Myslim, že každej chlap by si měl projít více dlouhodobejma
vztahama a ne jen jedním. To mi taky včera u toho rumu došlo, když sem slyšel sousedovy
historky z prvního manželství. Upřímně, nedivim se mu, že z toho začal trošku víc chlastat.

S kundama je to prostě těžký, ví to i president Miloš I, kterýho kundy pronásledujou celej
život. Kunda sem, kunda tam, kundy všude na Hradě kam se podivám.

V rádiu zpívá nějakej Janda a Olympik, že mu nevadí, že ženy lžou. Jo, janda je píča stejně jako
celej olympik. By mě zajimalo jestli je ještě někdo poslouchá, vždyť fanoušci už musej bejt v
důchodech. Když hrajou Zagorku, Vondráčkovou, Olympic či Kaskadéra je to jako závan
smradu ze septiku.

Policie v Moskvě zadržela 50 opozičních demonstrantů. Rusko a svoboda slova. Ale fuj.

Plnovous může obsahovat podobné množství bakterií jako WC. Hipsteřina těžká dřina.

prostředník
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** update 23:21 Stavili se sousedé z vedlejšího vchodu, neteče jim teplá voda a potřebovali by
využít služeb koupelny. prostě se přišla celá rodina umejt a já sem se zakecal s hlavou rodiny
u levnýho námořnickýho rumu. no, jestli mi zavolaj na hotlajnu, vezmu si dročku, kterou bych
si vzal stejně. takže pokec.

v tývce běží nějakej romantickej dokument o největším japonským železničnim neštěstí od
roku 1963. kolik mrtvejch nevim, ale zatím říkaj, že první záchranáři hovoří o optimistickym
odhadu 20 až 30 mrtvejch v prvnim vagonu. nějakýho týpka to prohodilo až do kabiny k
mašinfírovi a von se skřípnutejma nohama vytáhnul telefon a zavolal domů s japonskym
klidem, že je trošku v prdeli. akorat zatim nevim kdy to bylo. to je fuk, sere pes.

Stalin byl geniální i šílený. A hlavně osamělý, vzpomíná jeho vnuk. Náhodou sem stihnul v
tývce a zajmavej rozhovor. Výpověď ob generaci.

======

** update 19:27 Tak, dluh jsem srovnal a poslední peníze Iv odeslal. Maloměšťák splnil svoji
část a nyní může vyměnit zámky. Jo, ufo je prej maloměšťák. No, sem z malýho města, vo to
žádná, ale myslim, že by se divila kolik takzvanejch nezávislejch co na fejsíku a po koncertech
řvou, že peníze nejsou všechno normálně maká, šetří a žije skromně. Dostal sem fakt tvrdou
lekci.

V Práglu vyklízej skvot Cibulka a je okolo toho tradiční hysterie a řev těch, kteří hlásaj, že
peníze nejsou všechno. Tradiční pořvávačky, tradiční zásah policie, tradičně nudící se jedinci
řeší toto po internetech. Posledních 25let furt dokolečka, osobně si myslim, kdyby se tyhle
partičky složily, tak klidně můžou v českym severnim pohraničí nakoupit levně byty a ruiny,
který by pak mohly vlastními silami rekonstruovat a dělat v nich třeba besedy a promítání o
tom, jak se starat o majetek.

======

** update 16:16 Facebook plný Jidáše. Maturanty zaskočilo jméno biblického zrádce. A to mě
poser hlavu.

======

** update 11:40 Prozatím toho moc na práci nemám, takže kroutim bolavou hlavou. Jo,
spíčený tlaky. Spadla teplota, chčije a vypadá to, že ještě chvíli chcát bude.

Ale mám radost, že pan kolega bývalý předseda kontrolní komise začal pracovat na nových
stanovách dle noz. Mírně se mi ulevilo. :P

Ruští komunisté nesli dary zemím, jež nedorazí do Moskvy. I bustu Stalina. Pěkně němečtí
fašisté vytrolili ruské komunisty.
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dusný úterý
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** update 22:52 Venku je pařák, že sem se málem posral a srdce mi vyskočilo z krku. a do
toho zkurvený vlhko jak v nějaký podělaný městský džungli, protože krátce sprchlo. schválně
jestli bude zejtra chcát víc.

Zeman odmítl podepsat jmenování tří profesorů VŠ. show must go on!

Pracky pryč! Francouzské novinářky si stěžují na chlípné politiky. Tak nějak nevim, jak mám
porozumět následujícímu: „Nic se nezmění, dokud bude politika v rukou převážně
heterosexuálních šedesátníků,“ tvrdí francouzské novinářky. To se dá totiž vysvětlit všelijak. Ale
jenom ne genderově korektně. Se posraly, krávy, ne?

======

** update 13:31 Jo, předseda se nenudil. Protože v práci skoro nikdo není a k práci je hovno,
kolegové mě při inventuře u státního klienta nechtěli, tak jsem volný čas a klid v kanceláři
věnoval psaní dopisů a práci pro společneství. Myslim taky, že je čas pozměnit mé CV, kde
bych měl změnit část o mých koníčcích, protože už nemá příliš logiku v mym věku psát, že mě
baví život mladejch, hudba, drogy a mejdany. Myslim, že je důležitý si přiznat, že "forever
young" bejt nemůžu a že svý zkušenosti a znalosti musim hodnotit jinym způsobem. Myslím,
že předseda SVJ se v životopisu bude dobře vyjímat, jelikož je to signál pro dalšího
případnýho zaměstnavatele, pan vyhulený není až takovej vyhulenej pičus a umí se postarat
nejen o psa. Venku je dusno, vypadá to, že bude zase chcát.

Po stopách hořících policejních aut: extrémisté mstili squattery a zároveň půjčovali knížky. Ty
vole, parta dementů s dementním vůdcem. Člověk, který ve 44 letech pořádá diskuse a
promítání filmů místo aby, když už ne plodil děti, se staral o dům, rodiče, sousedy, podnikal
nebo aspoň chodil do práce, radši vymejšlí jak zapálit pár aut. Ale i tohle je stránka života v
socialisticky přítulném kapitalismu, který tu máme.

Překlep za 16 milionů. Vyhraje nejvyšší cena, stálo v chybné zakázce. Pěknej článek na téma,
jak 60 lidí nečte a není schopno objevit "drobnou" chybičku, zvláště když jsou za to placeni.

Ovčáček připouští: Na práci v Haló novinách nejsem hrdý. To je materiál tenhle týpek.
Kdokoliv jinej by zůstal zmizelej, ale von ne.. von ještě musí svoji blbost dávat veřejně najevo.

Jo, tohle je ten dopis co obdrželo naše společenství. Dnes jsem odpovídal paní Světlaně, že se
posrala, že jí nemůžu poslat ani hovno, protože jako předseda SVJ na Černokostelecké
nemám nic společného se SVJ v Ruské ulici. Čichám nějaký podvod s cílem vytáhnout z nás
love a mám osobně pocit, že paní Světlana nejspíš vložila špatný dopis do obálky pro nás.
Nepočítaje v tom, že dopis byl odeslán z Čestlic a jméno našeho SVJ je blbě.
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pohotovost

2015-05-04 Vytvořil ufo

** update 23:09 Večerní o kolečko míň. Venčení hotovo, nikoho sem nepotkal, celkem vedro.
Sem zvědavej, kdy přijde déšť.

Stoletý Nepálec přežil zemětřesení v troskách domu. Ty vole, to je za trest. Ten musel mít
karmu.

======

** update 19:30 Ale jo, nenudil sem se dneska nakonec. Vopravdu ne. Akorát sem fakt
zvědavej, kdy skončí vysvětlování, kde mám toho černýho psa. Už je to únavný.

======

** update 11:41 To je dobře pomatený pondělí, venku chčije a já nemám co na práci. Nu,
aspoň jsem si skočil koupit do papírnictví lepicí papírový štítky, protože musim přelepit
jmenovku na dveřích, schránce a zvonkovym tablu. Je květen, poštu by snad měla mít už
přesměrovanou, takže by měly začít mizet stopy, že někdy v domě někdo jejího jména žil.
stejně jí ten byt sral, měl sem to na talíři pěknou dobu, takže myslim, že se ji beztak ulevilo v
novém doupátku. už ji ten podělanej malej byt srát nemusí. Taky sem zvědavej, kdy mi pošle
číslo účtu, na který vrátim zbytek peněz. Přestože zprudila celý moje okolí, včetně mý vlastní
matky, která chudák důchodkyně musela číst zprávy, že má okamžitě vrátit co dlužim,
najednou nic a mejl s číslem účtu nikde, i když sem ji v sobotu připomínal smskou, že chci
číslo účtu. Ty vole, v jaký posraný realitě sem to žil, zrovna sem říkal kolegovi, jak sem vracel
před dvěma rokama prvních 183k. Po čtyrech měsících nezbyla ani koruna, ale za to já jsem
se dozvěděl, že prej 'peníze nejsou všechno'. Takže se není co divit, že na nějaký posraný
šetření typu auto fakt nebyl čas ani peníze.

Včera večer jsem přemejšlel zase chvíli u televize a dospěl sem fakt k uspokojivýmu zjištění,
že radši budu chvíli sám a že možná jednou potkám kundu, se kterou si budu chtít ověřit
zákon schválnosti, že "může bejt ještě hůř". Jsem si zcela jist, že má rozhodnutí byla zcela
správná a logická, vždyť taky trvalo dva roky, než sem si přiznal, že to nemá smysl.

Romové opouštějí Prahu. Kvůli vysokým nájmům i vyhazovům z práce. Tomu se mi nechce
nějak věřit, mladá romčata pravidelně chodí kolem mé práce a u sousedního baru pečlivě
prohlížejí odhozené nedopalky alias vajgly, jestli se mezi nimi nenachází zbytek marihuanové
cigarety. Jedu dneska do práce a o dvě zastávky dále nastoupí silnější romka. Chytrý telefon
na uchu a stěžovala si do něj, že musí dneska do školy, že tam bude sama a že ten zástupce
je čůrák a vozí se po ní. Dost zábavná je ta část o dekretech na byty, protože s dekrety se
normálně obchodovat nedalo, takže by spíš situace měla ukazovat na absolutní finančí
negramotnost, navíc se obávám, že většina romů ne úplně přesně pochopila co znamenala
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bytová reforma a narovnání nájmů. Jestli si jako mysleli, že budou v praze žít za dva tisíce až
do smrti jejich prapraprapravnoučat fakt nevim a nezajimá mě to. Všichni se rodíme stejně
blbí a je jen na nás a našich rodičích co nám vštěpí pro život. Praha je prostě drahá a každej
na ní nemá.

konec týdne

2015-05-03 Vytvořil ufo

** update 21:19 "Přátelský civilisti nejsou." Milá Tara mi přerušila Ramba, protože se jí chtělo
srát. Už dlouho neměla sračku a vypadá to, že kolem půlnoci půjdu ještě jednou. No, dostane
dietku zejtra.

======

** update 15:30 Je neděle. Zítra mi začíná pohotovost, takže mě čeká týden abstinence. Měl
jsem jet včera za maminou, ale zavolal jsem ji, že mám ucpaný dutiny a protože na ně trpí,
nechtěl sem, aby chytla ten bordel ode mne. Blbý je, že navařila, ale v mražáku ti ptáčci snad
vydržej.

Jinak marně přemejšlim o čem posledních pár let náš vztah byl, ale řekl bych že o už o ničem.
Já chtěl jít jiným směrem, ona taky jiným. Navíc se furt nemůžu zbavit dojmu, že až tak
rovnocenej náš vztah nebyl, protože sem se snažil Iv fakt podporovat ve věcech, který dělala, i
když sem věděl, že nikdy z nich nebude. Prostě na kapelách za zenitem se fakt nedalo
vydělávat, managerováni těhlech kapel by měl bejt koníček. Akorát problém začal bejt, když
sem vzal předsedu, podporu jsem necejtil a navíc sem začal získávat podivnej pocit, že
vlastně o mý rady a postřehy není zájem. To sem pak byl ten nezkušenej nebo ten co tomu
nerozumí. Jo, když sem říkal, že Johny na silnici bez stk nemůže, že za to berou fíci patnáct
bodů a aspoň třicet litrů z účtu, musela prostě do johnyho sednout a jet do brna. tam ji
pochopitelně vysvětlili, že to nebyl úplně nejchytřejší nápad.

Dneska pohodička, chvíli jsem psal, zatim mi ještě myšlenky z hlavy padaj, tak sem celkem
spokojenej sám se sebou. A o to mi teďka nějakej čas půjde především. Myslim, že mám ještě
tak deset let šanci něco dokázat a pokud nedokážu, můžu pak začít žít "no future" život.
Zatim bezpečně vim, že až do ledna 2019 budu splácet dluhy a půjčky, pak mi zbyde jenom
hypotéka. Takže nemusím držet v hlavě nějaký sny nebo podivný vize o společným životě a
společných plánech typu zkusit ušetřit aspoň na blbý auto nebo nějakej pěknej pozemek či
zahradu. Nejdřív prostě vyřeším sebe a za 4-5 let budu řešit co dál, pokud mi tedy půjde
práce a budu vydělávat, žejo. Ale fakt mě těší, že sem měl pravdu a že bychom letos měli
krásný půlmego, kdyby mě poslouchala. Ale to by se nesmělo žít z měsíce na měsíc, od
vejplaty k vejplatě. nemalý na celostátní průměr.

Rozhodně ze světa alternativní kultury jsem si odnesl to, že za poslední dobu se změnila tak,
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že spousta lidí hlásá, že sice peníze nejsou všechno, ale minimálně na značkový oblečení jsou
potřeba. Některý lidi mají hroznej nesoulad mezi tím co hlásají a co pak ve skutečnosti žijou.
Holt asi realita. A internety týhle diferenci dost značně napomáhají. Minulej tejden sem se v
hospodě zakecal s nějakejma týpkama a došla řec na sociální sítě a potažmo nyx.cz. Já mu
řekl, že tam mám účet, von chtěl okamžitě vědět jakej mám nick, načež sem mu řekl něco ve
smyslu, že to fakt nejní důležitý, protože internety nejsou realita, ve který žiju, Na to už sedim
u sítě dvacet let. Chlapík mi potvrdil, že byl tak odvážnej a s pár lidma se setkal a že ten rozdíl
mezi internetem a offline realitou je dost velkej. Ono prej není problém, aby se dostavil typ co
žije u maminky a má na poličce sbírku půllitrů. A to je přesně vono.

Nedělní brutalitky:

Případ Kramný: Za fotky těl Moniky a Klárky z pitevny zaplatí milion pokutu! Stále nekončící
nechutná kauzička.

Ivetina poslední slova, než si vzala život: Měj se hezky, maminko! Neuvěřitelný, jak se dá
Bartošová těžit rok po smrti.

Na vlastní kůži v bytě 3+1 za 99 tisíc. Den a noc na sídlišti Janov... To de. Kocáb se Šabatovou
by se měli taky na pár nocí stavit.

Zeman vypíše odměnu pro nálezce článku, pokud ho Ovčáček nenajde. Myslim, že Miloš
právě vyhrál tento týden cenu za největšího čůráka.

Lidem fstup zakázán

2015-05-02 Vytvořil ufo

** update 23:19 Ty vole, lidi sou fakt dementi. Jako, že jsou z lásky odrbaný šeříky a po
večerech potkávám borce s natrhanejma šeříkama, by celkem ani nevadilo, protože von ten
šeřík je prevít co rychle roste a škoda ho není. Ale teďka vylezu z baráku, dojdu k psímu parku
a Tara se rozštěká. No a von tam nějakej debil rval ze záhonku tulipány, či co to tam je
zasázený a jak slyšel Taru, začal dělat nenápadnýho a zmizel. Fakt chudák, doufám, že mu ten
kradenej důkaz lásky zacpe hrdlo. Přijde mi to dost ubohý, krást kytky z veřejnýho záhonu. Už
tak je ta Praha plná asfaltu a betonu a těch pár kytek nabudí jen matný dojem přírody.

======

** update 17:50 Po venčení. Cpu do sebe druhou část jater ze včerejška. Jenom pro pobavení
obecenstva. Jak jsem bez poliček v koupelně, ve kterejch sem míval svejch pár pičovin, mám
trošku zmatek. Dneska mi došla pasta, tak jsem si koupil novou a když sem ji doma dával do
skříňky se zrcadlem, zjistil sem, že už tam dvě mám. Myslim, že se budu muset rychle
přizpůsobit novým podmínkám, jinak skončim jako zmatkář.
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Příští tejden budu muset taky začít pracovat na novejch stanovách pro barák. Možná by
nebylo špatný do nich vpašovat nějakou klauzuli o tom, že jsem doživotní předseda a všichni
mi musí sloužit.

SuperStar Křováková žije z vyhraných peněz a soustředí se na muziku. Ty vole, slušná blbka z
Děčína. Jsem zvědavej, kdy se objeví v pornu.

Nazi Bunker Houses Marijuana plantation. lol

Okamura na mírové akci plísnil USA, Hájek přirovnal havlisty k bolševikům. Hájek má fakt dost
a Okamura pěje labutí píseň.

======

** update 15:57 Aje, bude zase nějaký mistrovství světa v hokeji. Blíží se léto, tak je čas
nabrousit brusle a oprášit puky. Obávám se, že budou změny v televizním programu, zase
budu muset poslouchat kecy o tom, že kdo neskáče není čech a internety budou plný
odborníků na hokej. Produktivita práce poklesne, prodej českých vlaječek povyskočí a v álejích
bude nablito. Jako dnes u mě před barákem. Vylezu ven s čubou a první co vidim, koláč
zvratků. Dojdu k vedlejšímu vchodu a tam ještě větší koláč. Opravdu uberkoláč, který nahodil i
ten jeden jejich schod. Když sem se vracel zpět, nějaký obyvatel se slitoval a spláchnul koláč
kýblem vody. Takže zbytky nějakejch špaget karbonára byly pěkně rozteklý po celym
chodníku. Už aby zase sprchlo.

======

** update 12:09 No, možná by si někteří měli ujasnit kam patří. Sem nepatří lidé, zde je místo,
kde mimozemské síly kálí na lidskou společnost.

Ty vole, nerad bych psal zase nějaký opakovaný sračky, ale připlave-li ke mě někdy v
budoucnu kunda, tak budu kurevsky vopatrnej. Jednou zahrozí, že si pronajala byt a že se
stěhuje, tak poletí a ani nestihne zabečet. Já sem byl takovej monstrózní čůrák zaslepenej. A
rozhodně už žádná posraná alternativa nebo podpora menšinových hudebních stylů. Žádný
kartářky a žádný pošahaný nevzdělaný kundy co si myslí, že jsou převtělením Kleopatry. A to
sem ještě musel poslouchat, že sem nemocnej člověk, když tomu nerozumím. Ano, nemocný
ufo dělá předsedu a myslim, že ji to dost sralo, protože už jsem přestával bejt tak snadno
manipulovatenej. Jo manipulace, to mě myslim pronásledovalo posledních pár let. Řekni
kámošoj, ti tvý kámoši sou na hovno, nic pro nás zadarmo neudělají. To nejsou kámoši a ten
tvůj šéf, nemáš koule, abys ho požádal o peníze pro úžasnou kapelu, která nakonec dohrála
tak rychle jako začala, protože to byla parta kreténů a zpěvačka se na to nakonec vysrala a
odjela s nějakym talošem do taliánie.

Koupím mašinku, oholím vlasy, nechám narůst vous a přijmu mohamedána. žádná svoboda
pro kundy, pytel přes hlavu a doma řetěz. svoboda je pěkná věc, ale jakmile začně narušovat
tisícileté zvyklosti a přírodní zákony přijde na přetřes otázka, zda-li by nebylo dobrý se zastavit

http://revue.idnes.cz/sabina-krovakova-ma-skupinu-sabina-dt4-/lidicky.aspx?c=A150424_145049_lidicky_nh
http://revue.idnes.cz/sabina-krovakova-ma-skupinu-sabina-dt4-/lidicky.aspx?c=A150424_145049_lidicky_nh
http://www.warhistoryonline.com/war-articles/nazi-bunker-houses-marijuana-plantation.html
http://www.warhistoryonline.com/war-articles/nazi-bunker-houses-marijuana-plantation.html
http://zpravy.idnes.cz/demonstranti-u-prazskeho-hradu-volali-po-miru-a-suverenite-p4q-/domaci.aspx?c=A150502_170754_domaci_fer
http://zpravy.idnes.cz/demonstranti-u-prazskeho-hradu-volali-po-miru-a-suverenite-p4q-/domaci.aspx?c=A150502_170754_domaci_fer


a zamyslet se o návratech ke kořenům. To znamená, zrušit kvóty pro ženy, zrušit jim volební
právo a opět oddělit ženské a mužské části v kostele. Myslim, že svoboda není pro všechny,
protože se svobodou je to jako s penězi. Buďto si svobody vážím a nebo ji beru jako
samozřejmost, ale pak se není čemu divit, když svoboda a pohoda najednou zmizí. Pokud
bude nějaký příště, tak ženská bude muset mít aspoň maturitu a základní schopnosti
domácího hospodaření. Já kurva hospodařim se svěřenejma penězma, což je kurva závazek a
zodpovědnost. Pokud kurva kunda nebude chápat co je závazek a zodpovědnost, zase poletí.

Nomen omen. Vazba mezi příjmením a prací existuje. Aha, proto já mám ty diktátorský
tendence. Já sem totiž vůdce.

peníze nejsou všechno, ale...

2015-05-01 Vytvořil ufo

** update 17:45 Dnes naposled. Po čtrnácti dnech jsem se konečně oholil, už to chtělo,
protože mě vous škrábal a byl takovej ulepenej. Navíc mám divnej pocit, že se objevuje čím
dál tím víc šedivejch chlupů. Téže přemejšlim, že bych si objednal mašinku a shodil vlasy.
myslim, že by to bylo takový symbolický zakončení, stejně mě sere, že je musim každej druhej
den mejt a sou ty podělaný vlasy naprosto všude. pěkně na pět milimetrů a nazdar bazar.

ve zprávách proběhl tradiční přehled prvomájových akcí, bolševici nezklamali, pobavil Dolejš,
že prej je demokracie a každej si může říkat co chce a nezklamal tradičně Jakeš, který si nikdy
nepřizná, že vládli jak mrdky, protože kdyby to přiznal, přiznal by si, že žil zbytečnej život.

no, a abych nemyslel na hovna či zoufalství po večerech neutápěl v alkoholu, drogách a
internetový pornografii, dostal jsem chuť zjistit, jestli jsem schopnej se rozepsat. to znamená,
něco jinýho než deníčkový sračky a něco jinýho než pracovní dokumenty. mám v hlavě už pár
měsíců několik postav, který sem si stvořil defakto v rámci úniků z reality a teďka si zjišťuju,
jestli jsem schopnej kolem nich stvořit svět. dvě hodinky doma po večerech, žádný psaní v
práci. No, jde mi to pomalu, protože nejsem rozepsanej, takže se nechci zatím nějak pitvat v
ještě nenarozenym dítěti. prostě chci vidět, jestli jsem schopnej dát dohromady aspoň 100
stránek textu formátu A4, zatim sem na 11 stránce. Tvořit svět je náročný, vzpomněl jsem si,
jak jsem kdysi vymejšlel Dementova dobrodružství. Fascinující, že stále je chycená v Internetu
a že milej Pasoft nepochopil, že já ji nejen programoval, ale i vymyslel. To už je 20let. Jako
Dementa sem nereinkarnoval, to fakt ne, ale myslim, že prostě přišel čas, vymyslet nějakou
větší dementní konstrukci. Béčkovejch seriálů, filmů od zombie mrdek a po různý divný scifi
sem fakt viděl dost, něco málo jsem stihnul v dětství načíst, tak proč zkusit to nevyužít.

======

** update 17:45 Za okny chčije a na plotně se vaří rejže. No, sice mi zmizely všechny
kvedlačky, ale velmi si cenim, že mi zůstaly pánve a mlejnek na mák, přestože má křuslou
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násypku. Nepomatuju si, že bych ji křusnul, ale už se tak stalo. játra na cibulce jsou již hotova.

Jinak sem je vstup zakázán, takže každý kdo to tady čte, čte na vlastní riziko. Vyměnil sem pár
esemesk, ale myslim, že se není čeho obávat, protože kamarády žádný nemám, takže to tady
nemá kdo číst. no doufám, že vyhrožovaní, který sem musel prožít poslední dva roky, že se
jako odstěhuje a že zůstanu sám jak kůl v plotě, nebylo nějakou podivnou manipulací za cílem
si mě udržet. no jistě pamětníci si vzpomenou, jak sem musel minulej rok musel řešit, že se
se mnou rozcházela přes fejsík a já pak v hospodě vychytával, že mi chodili borci s lítostí říci,
že to se stává každýmu, že zapijeme žal a bude určitě líp. Jo, pořád si myslim, že dva roky
stačily a obvykle platí třikrát a dost.

sem rád, že sem stihnul vyvenčit, teď chčije už dost. v parku u dětskýho hřiště se schovavaly
nějaký děcka a hulily jointa. no je to děs, když začnou brát drogy děcka základkou povinná.

jo a potkal sem ještě dva nějaký důchodce, kteří si pomatovali za ten měsíc, že sem chodil s
černym psem a blbě se vyptávali. myslim, že je lepší mít maximálně jednoho psa, protože jak
jeden chodí se smečkou, nedá se přehlídnout a lidi si pomatujou lidi, kteří jsou obklopeni
smečkou. snad už to bylo poslední vyptávání a okolí ví, že ten divnej týpek se rozešel a
nechce se o tom bavit. kdybych byl exhibit, rozdával bych vizitky s qr kódem na deník.

======

** update 11:19 Byl první máj, nervů čas. No, chtěl sem si udělat snídani, ale pochopil sem,
proč mi zůstaly jen ty talíře, který mi zůstaly. Protože byly špinavý ve dřezu a milostpaní se je
nechtělo mejt. Zmizel dokonce i talíř mojí starý sousedky, na kterym mi přinesla bábovku.
Zmizela dokonce i houbička na nádobí. Jo, to jsou tihle alternativci z bohatých rodin, kteří rádi
opakují mantru, že peníze nejsou všechno. Jo, je to hrozně zajimavý, jak moc škodí rodiče
svejm dětem, když jim dopřejí všechno co si přejí. V podstatě občas slyšim názory typu "proč
bych si měl brát hypotéku v praze na byt, když můžu bydlet po podnájmech, jelikož rodiče maj
majetky a až umřou bude to všechno moje." Jo, peníze rozhodně nejsou všechno, ale byt mám
vybílenej docela solidně. Docela mě při týhle filozofii překvapuje, že si odvezla i počítač,
monitor i gramofon, když zrovna tyhle věci k životu rozhodně nepotřebujete. Ale já to chápu,
koupil jsem ty věci já a má na ně nárok, ofkoz. Jo, peníze nejsou všechno, když nám je lidi
dávaj sami od sebe.

Jo, peníze nejsou všechno, proto když se krade, tak se to omlouvá partnerem "to jsem ukradla
pro tebe." Další věc, nechtěl sem dopadnou jak Jirka Krampol, i jako důchodce musí makat,
aby uživil píču, která má obě ruce levý a myslí si, že je nějaká superstar. Upřímně, úplně mi
stačilo, když si jednou soused z vedlejšího vchodu přišel nenápadně připomenout, že moje
stará dluží jeho starý litr a už je to přes měsíc a bylo by dobrý ho tak nějak vrátit, protože je
normální, že půjčky se vracej, tedy aspoň v některých vyhulených kruzích s tlustejma
prdelema. Historku, jak se divila, že ti posraní germáni chtějí zaplatit hašiš, který si od nich
objednala, když smrděla v německu si nechám na jindy, přeci jen ten můj údiv, když za mnou
ta germánka na jednom koncertě v lucerně přišla a že prej kde je Iv, že by ráda dlužný éčka za
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hovno, mě pronásleduje ve snech ještě občas teď. Já idiot sem vždycky razil názor, že kurva
za drogy se platí a nedebatuje se o tom vůbec.

Může bejt ráda, že nemám účet na fakebooku, protože bych určitě už dávno byl vymazán z
okruhu přáteli, jelikož mé postřehy a poznámky by narušovaly dojem paní dokonalé. Ale jo,
přejme to chudákům, že aspoň na internetech ze sebe můžou dělat dokonalý. Bože, kde já
debil nechával poslední roky rozum. V prdeli hluboký nejspíš.

Lži o Máchovi marně vyvracejí i kriminalisté. Ano, i moje matka, nevzdělaná mzdová účetní, ví,
že Mácha svatej rozhodně nebyl. A romantik už vůbec ne.

Tady je půl milionu. A dostaňte Marksovou do televize. Děsí mě kvóty pro ženy v politice a
firemních vedeních. Při představě, že bude ještě víc takových kund, který se na vysokých
postech budou dožadovat volných víkendů, se mi dělá fakt zle. Jednou dělaš píčo vrcholovou
politiku nebo management, tak holt počítej, že budeš makat i o víkendech.

‘Bolest hlavy? Nemohu návrhy konzultovat s Rathem, aby se mu nepřitížilo’. Vobyčejnej zmrd.
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